
Решение должно содержать: 

1) вывод необходимых расчетных формул с пояснением всех условных обозначений; 

2) при выполнении численных расчетов надо записать расчетную формулу определяемой величины, сделать соответствующую численную подстановку и произвести вычисления;
3) окончательные результаты расчетов должны быть оформлены в соответствии с нормативными документами;

4) решения должны быть пояснены структурными схемами средств измерения, временными диаграммами и построением графиков.

Задача 1. 

Оцените абсолютную и относительную погрешности измерения сопротивления R и оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах выражения погрешности, если при измерении сопротивления R, падение напряжения на нем U=13 В, ток, протекающий через это сопротивление, I=9 мА. Пределы допускаемых относительных погрешностей измеренных напряжения и тока равны соответственно δU=4,3% и δI=1,2 %
Задача 2.


Определить показание вольтметра среднеквадратических значений, если при измерении того же сигнала вольтметр средневыпрямленных значений показал 92 В. Вольтметры проградуированы в среднеквадратических значениях синусоидального сигнала, коэффициент формы измеряемого сигнала равен 2,4, а коэффициент амплитуды равен 4,6.
Задача 3.


Коэффициент развертки осциллографа равен 2,00мс/дел±1,5% с вероятностью 0,997 при нормальных условиях измерения. 

Определите период сигнала. 

Оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах выражения погрешности.  

Задача 4.


При измерении емкости конденсатора на пределе 199,999 пФ, было получен значение 163,512 пФ. Класс точности прибора имеет условное 
обозначение . Оценить пределы допускаемых абсолютной и 
относительной погрешностей. Оформите результат измерения в соответствии с нормативными документами в двух формах выражения погрешности. 
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